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гр. София,  06.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 06.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 4873 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15.33  ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Глобал Строй Конструкт" ЕООД – призован от предходно 

съдебно заседание и уведомен чрез обявление на таблото относно настоящото съдебно 

заседание с дадена  възможност за ангажиране на доказателства,  не изпраща 

представител.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП - редовно 

уведомен, представлява се от юрк. Й., с представено пълномощно по делото 

СГП – не изпраща представител. 

Юрк. Й. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства. Разяснена е 

доказателствената тежест на жалбоподателя. Определен е краен срок за събиране на 

доказателства до днешното съдебно заседание. 

Юрк. Й. - Няма да сочим други доказателства и нямаме други доказателствени 

искания. 

 СЪДЪТ предвид дадената възможност на жалбоподателя за ангажиране на 

доказателства, същият не се е възползвал и не е направил доказателствени искания, и 

предвид събраните по делото доказателства и липсата на доказателствени искания 

намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  



 

 Юрк. Й.  – Моля да отхвърлите жалбата като недоказана и постановите 

решение, с което да потвърдите ревизионния акт като законосъобразен и обоснован по 

съображения, изложени в решението на ДОДОП. Претендирам  юрисконсултско  

възнаграждение в размер съгласно Наредбата за адвокатските възнаграждения - 

9742,15 лв., изчислен съобразно материалния интерес по делото.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,35 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


